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ШАПОВА КОНФЕРЕНЦІЯ КРАВЕЦЬКИХ 200 000 англійських ткачів РОБІТНИКИ ВІННІПЕГУ ПРОТЕСТУЮТЬ 
РОБІТНИКІВ У ВІННІПЕГУ виходять на страйк ПРОТИ ПОЛІЦІЙНОГО ТЕРОРУ

На масовім мітіигу ухвалено резолюцію, яка домагається звідь- 
РОБІТНИКИ БАВОВНЯНОЇ ІНДУСТРІЇ ПРОТЕСТУЮТЬ ПРО- ВУГЛЕКОПИ РУРЩИНИ ненна ТОВі Юеііа 6 lwuMX робітників У Торонто та покарання 

ТИ ЗАВЕДЕННЯ НОВО! СИСТЕМИ В ТКАЛЬНЯХ, НА ріаОНІІПМ ц А ОТРАОШ тмх, шо еідноаідальеі за побиття комуніста.
ПІДСТАВІ ЯКОЇ КОЖНИЙ РОБІТНИК МАЄ ПРАЦЮВАТИ ВИЙШЛИ ПА ЬІГАИП 
НА ВІСЬМОХ ТКАЦЬКИХ ВАРСТАТАХ, ЗАМІСТЬ НА 40- 
ТИРОХ, ЯК ЦЕ БУЛО ДОТЕПЕР.

В нарадах взяло участь около 50 делегатів, які репрезентували 
27 шалів.—Звіти делегатів виявили, що майже у всіх 

шалах підприємці зривають платню.

ВІННІПЕГ, 4 січня. ■ Сьо- ми.ттоні н Монтреалі е свідоц- 
БЕРЛІН, 2 січня. Підчас годні (ю полудні відбувся в твом фашістських стремлінь з 

сутичок у ріжних Українськім Робітничім Домі боку капіталістичних урядів

він не поцвів до ніякого ne-1 иагато поранено. на пкш промовці говорили про провідників.
... . Два члени республіканського останні події на Західній Укой- Ми латі іюотегтх'рмо ппптнЇГші,. '■*”* .,Г" 2" ^.2,сіл;.

статів, припадаючих на кожне- ,,т Л - їчанаді в юронто, де тов. іам К)иі,
го робітника 1 іитутгсірді вонто одного Після вислухання промов промовляючи від імени кому-

провідники робітників зая. г™ прИеутНІ робітники Я робітнії- ністичного кандидата, * був не
ротьші з комуністами, а в і оті ц| ухвалили одноголосно резо- лише арештованії!!, але il бру- 
противники фашістів пробува- люцію протесту проти переслі- та.тьно побитий поліцією пі- 

. |ли висадити бомбою головнуідування революційного робіт- сля арештування. Ми домам- 
кватиру фашістів. Крім пора- ничого руХу та проти поліцій- емося звільнення тов. Юена і

ткацьких варстатів на одного і "f""" Ного терору в Кіиаді Ре30ЛІ°- його товаришів та покарання
робітника, замість чотири. ° ' бу Р 6 иія звучить: - тих, що відповідальні за цей

Мова система вже є заведена ШКОЛІ “Цей масовий мітінґ украін- брутальний вчинок,
на спробу в кількох фабриках ськи.х і польських робітників Цей мітінг прирікає еиер-
за обопільною згодою піднрн БРИТІИСЬКЕ ВІЙСЬКО ВБИ- Вінніпегу, зібраних в Украін гічно боротися й мобілізувати 
емців і робітників На вчора ВАЄ ПОВСТАНЦІВ У БУРМІ. ськім Робітничім Домі 4 січня, робітників Канади до новален- 
шнім мітіигу робітники дома таолвлплі і -, , рішуч° пР°тест>'е пР°ти пеР<?- ня капіталістичного ладу та
галнея негайно -«перестати цю _ ,лканлдді. U ' ~ СІЧНЯ слідування й терору,* застосо- встановлення уряду робітнн- 
спробу З НОВОЮ системою, але Т>Т. ОТРНМаНО ВІДОМІСТЬ, ШО В дувднИХ проти робітничих ор- кін і бідних фермерів, ЯКІ бу.
підприємці відмовилися це „яЛлитійгГс ™иІЙТа ЇХНІХ nP°BUHHKiH дуті> "раВИТН Краї,,0,° не в
зробити СІ.1НЦІ стріляли на иритіисьее у Канаді. тересах капіталістичної кляси,

військо, яке відкрило вогонь і Недавня хвиля арештувань але в інтересах робітників і 
вбило 15 повстанців • провідників безробітних у Beu- фермерів Канади".

В іншій сутичці, що мала мі-1кувері, Келгарі, Едмбнтоні, Мус Докладніше про самий мі
сце в окрузі Таравадді, бритій- Вінніпегу, Торонто, Ге- тінг пишемо на іншім місці,
ське військо вбило" 10 поестаїї-1 "_____ ____

Л тепер зривається їм платню 
ше на 25.відс.

Ці шапи е під коїпролею | 
компанійної юнії Юнайтед Гар- 
мент Ворксрс, яка нічого не ро
бить, щоб зарадити положен- : 
ню. Коли робітниці говорять 
бизнесовій агентці юнії про ,,е допустити до страйку у ба- 
зриванші платні, вона відлові- вовняних фабриках, який має

ВІННІПЕГ, 4 січна—Старан
ням Індустріальної Юнії Кра
вецьких Робітників відбулася 
тут сьогодні шапова конферен
ція кравецьких робітників, в 
якій взяли участь представни
ки зі всіх відділів кравецької 
індустрії. Було присутних око- 
ло 50 делегатів, які репрезен
тували 27 шанів.

Звіти делегатів виявили, шо 
майже в кожній шапі підпри
ємці зривають платині.

В шапі Джейкоба Кралі 
клоук-мейкерам зірвано пла
тню на 10 відс., а також споді
ються, шо буде зірвана платня 
дія форіерів. Цих останніх 
позбавлено надвиш'кн платні, 
яку вони побира.іи за овер- 
тайц.

В шапі Онтеріо Гармент 
' клоук-мейкерам зірвано пла

тню від 10 до 25 відс.
В шані Мейд Вел Гарментс 

дано повідомлення робітникам, 
що слідуючого сезону вони му
сять працювати на міс ворк.

В шалах, де виробляють овс- 
ролси, дівчата мусять иераз че
кати ці.іиіі дінь на матері ял 
(вони працюють нц ніс вОрк). 
Цим робітницям часто вихо
дить на день лише по 45 центін.

політичних

МЕНЧЕСТЕР, Англія, 3 січня. 
— Сьогодні є малі вигляди на 
те, що підприємцям вдасться

дає, що платні не зривається, розпочатися в понеділок, 
а навпаки, каже вона, бос пла- Секретар ткацької юнії за- 
тить ше за багато, а в інших явив, що не бачить найменшої 
шалах платню вже зірвано.

Таких “оборонців" мають 
робітники її робітниці в компа- 
нійній юнії.

можливоети, іцо між тепері
шнім часом і понеділком може 
виникнути щось таке, що мо
гло би змінити положення.

На першій сесії конференції. Він сказав, що страйк може 
що відбулася сьогодні рано, обняти 200,000 ткачів, однак

вили, що вони викличуть на : 
страйк робітників у кожній фа
бриці, де буде заведена в по 
неділок нова система вісім

вибрано комісію, яка має виго- неможливо подати докладне 
товити резолюції для кожної числ0, бо невідомо ще, кілько 
секції кравецьких робітників фабрик попробують 
відносно конкретної праці та понеділок нову систему, на під- 
предложити свій звіт на сліду- ставі якої один робітник має 
юній сесії працювати на вісьмох ткаць-

Масовий мітінг усіх клоук- ких варстатах, замість на чо- 
мейкерів відбудеться В середу, ТНрОХі як це було дотепер.
7 січня, н год. 8.30 вечерлм, у Вцора вечером скликано спе- 
Лнберті Темпл, на розі вулиць 
Лрічард і Салтер. Усі україн
ські робітники, -що працюють 
у тій галузі кравецької інду
стрії, повинні прибути на цей 
мітіні

завести в

тЯ)Х УБИТО В СУТИЧКАХ
ЕССЕН, Німеччина, 2 січня, і 

На мітінгу буде гово- — Робітники. в 20 копальнях! 
рити український промовець.

Серед вуглекопів панує ве
лике обурення з приводу того,

цін і пятьох поранило
звідомлення каже, шо в цім ВІННІПЕГСЬКА ПОЛІЦІЯ АРЕШТУЄ РОБІТНИКІВ

що около ,100,000 з них отри- випадку повстанці вийшли з п» цппритх/ я по МРЛП
мали повідомлення, що від 15 джунглів з трох сторін і поча- ”” ПШІОПІ У ДЛІ1 ПГШІ
січня вони будуть відправлені !-іи обстрілювати бритійське та 

Після тої дати |Х (бурмійське військо. Прот"й них

вугілля в Рурськім басейні 
вийшли сьогодні на страйк, на 
який не дали “дозволу" офі
ційні трейд-юнії, що є під про
водом реформістичних соціял- 

Колн взяти під увагу стра- демократів. Кажуть, іцо страйк 
иіний терор торонтонської по- викликано під впливом агіта- 
ліції, яка не дозволила комуні- ujj 
стичним кандидатам відбути

ТОВ. ТИМ БАК ОТРИМАВ 3.010 ГОЛОСІВ
Терор

звернено скоростріли і, завдав-: вінніпегської поліції поширив
ши їм згадані втрати, прогнано ся вже й на тих робітників, що 
їх назад у ліс

ВІННІПЕГ, 4 січня. Г1. Гнидюка й т-ку П. Кравчен
ко, які колєктували в Елмвуд. 
їх відставлено на поліційиу 
стлцію. у Вінніпегу і аж пізно 
по полудні звільнено за бей- 
лом по 50 доларів за кожного.

Єї цс перший випадок, що 
вншіпсгська поліція арештува
ла когось за таку колєкту.

Є це ще одним доказом біль
ше, що пануюча кляса у Він
ніпегу, під проводом фашіст- 
ського мейора Веба, уживає 
всіх засобів у своїй кампанії 
переслідування й терору проти 
робітничої кляси:

від праці 
будуть приймати назад до ро 
боти, але лише за .меншу пла-

ІІро вислід міських виборів 
у Торонто, які відбулися на но
вий рік, не маємо покищо ні
яких відомостей, крім депеші 
до денної капіталістичної нре- 

З.ціеї депеші довідуємося,

займаються колєктою на обо-
КОМЯІІСТІВ. тню.

рону товаришів, арештованих 
за активну участь у боротьбі 
робітничої кляси.

Сьогодні рано, як було про- 
НЮ ИОРК, 26 грудня. — Не голошено в нашій газеті, Кана- 

мае одного дня, щоб не наспі- дійська Робітнича Оборонча 
вали вістки про закриття даль- Ліга влаштувала колєкту по 
тих банків. Протягом одного, робітничих домах у Вінніпегу, 
місяця листопада збанкротував Іст Килдонан, Елмвуд і Ст. Во
ло більше як 250 банків.

ані одного мітінгу в салі чи 
під відкритим небом, яка роз
бивала всі спроби влаштувати 

шо тов. Тим Бак, кандидат виборчі мітінги й брутально 
Комуністичної Партії до ради була партійних промовців, то 
контрольорів, отримав 3,0101 число голосів, отриманих тов. 
голосів. Кілько голосів діста- Баком, є досить поважне. Досі

В ЛИСТОПАДІ ЗБАНКРОТУ
ВАЛО 250 БАНКІВ.СУПЕРЕЧНІ БРИТІЙСЬКІ ЗВІДОМЛЕННЯ 

ПРО ПОВСТАННЯ В БУРМІ
сн

В інших кімнатах ‘иі 
знайдено набої, динаміт і га
золіну. Бритійські жовніри 
сконфіскували це все й забра
ли з собою, а самий будинок 
спалили.

.ні два комуністичні кандидати ні один комуністичний канди-
на алдерменів, а саме т.т. Бой- дат в Торонто не отримав дс внбухло повстання тубиль- 
чук і Шур, депеша не згадує, 'стільки голосів. ці„ проти бритійської влади,

--------  говорять більше про смерть
мнимого провідника повстання, 
як про хід самого повстання.
Розуміється, всі ці звідомлен- 
мя походять з бритійських уря
дових жерел і написані вони в 
прихильнім до бритійської вла
ди дусі.

І так депеша з Рангуну під
датою 2 січня каже, що бри- на твердиню, каже депеша, 
тійськс військо дісталося вкінці військо вбило 17 повстанців і 
до “палати” провідника пов- около 60 взяло в полон.

І Стайня, що була укрита в Після спалення “палати" і 
"казалися, ,е П джунглях. Воно заняло її пі- Іпрогнання повстанців глибоко 

сля гострого бою, в "якім ЗО'в джунглі, каже одна депеша, 
повстанців убито й одного військо повернуло до Тара- ,ЛІ° в,н ,ІОМСР- 
жовніра поранено.

В "палат(" знайдено тіло не- 
ВЕРЛІН, 25 грудня. — Сюди живого провідника повстанців. 

приїхав1' із Швеції американ- Він помер на пропасницю. Бри- 
ськин письменник Синклер тійці називають його загадоч- 
Луїе, який отримав нагороду ним чоловіком і кажуть, що 
Нобля з літератури. Він побу- він плямував стати королем.
де деякий час у Німеччині, а ------------------------------
потім виїде до Рад. Союзу.

Останні звідомлення з Бурми, алати"
ніфес.

День перед різдвом закрито Підчас цієї колєкти вінніпег- 
чотири банки в трох стейтах. ська поліція арештувала тов. 
Усі вони мали сотки тисяч до-

ПОВСТАНЦІ УБИЛИ 8 АМЕРИКАНСЬКИХ 
ЖОВНІРІВ У НІКАРАГВІ

ларів депозитів.

ВЛАДА ВИКИДАВ РОБІТНИЧИХ ДІТЕЙ 
ЗІ ШКОЛИ В МОНТРЕАЛІ

Інша депеша з Рангуну під 
датою 2 січня каже, шо брн- 
тійське військо заняло згадану 
“палату" або твердиню пов
станців, але самий провідник 
повстання втік. Підчас атаку

СІЕНАРСЬКИЙ РОБІТНИК 
УБИТИЙ ПРИ ПРАЦІ.

ВІННІПЕГ, 3 січня. — На сіє-1 
царській ярді у Форт Рудж за
гинув учора вечером при праці 
свичмен Вил'ям А. Кошіел, 
який мав 48 років. При свичу- 
ванні вагонів на нього наїхала 
льокомотива й тяжко його по
калічила. В дорозі до шпита-

МАНАГВА, Ііікарагва. 2 сі- бувся бій. Цілий день на но- 
Підчас сутички між вин рік американські аеропла

ни були надзвичайно активні, ; 
Нікарагві, повстанці вбили в бомбардуючи патролі й стара- 
еереду рано вісьмох американ- ючиси віднайти повстанців, але 
ських жовнірів і двох поранн- всі ці заходи 
ли. Поранених при везено сю- спішними, 
дн вчора аеропланом. —

МОНТРЕАЛ, 30-го грудин. — робітничих дітє‘й і загрожуючи
їм виключенням за приналеж
ність до Піонерів або якої 
іншої робітничої дитячої ор
ганізації.

Робітники Монтреалу мусять 
піднести сильним протест про- 

для здавлення революційного ти цієї нової ХВВ.1І пересліду- 
руху, брутально розбиваючи ванни в школах та домагатися 
демонстрації й пікетові лінії, права для робітничих дітей 

^самовладно закриваючи салі й належати до робітничих дитя- 
арештуючи бойових робітників чих організацій, 
під найменшим претекстом. Скликається конференцію з 

Цей атак спрямований також метою започаткувати широку
кампанію серед робітників 
Монтреалу "В організувати на
ші сили для відбиття цього * 
нового атаку. Лише при ак
тивній підіримці всіх класово 
свідомих робітників та осіб, 

і зацікавлених у такім русі, змо- 
Схзанна Рос, студентка Гай жемо ми успішно повести бо- 

Скул і активна членкиня Ліги 'ротьбу проти шкільної влади. 
Комуністичної Молоді, зістала Домагайтеся негайного ирн- 
суспендована зі школи після її няття до -школи Сузанни Рос! 
арештування за розповсюдив)- Приходіть на конференцію 
ванне робітничої літератури родичів шкільцих дітей, що 
Росгірава відбудеться пізніше, відбудеться II січня, в годині 

Влада провадить цю камла- 10.30 перед полуднем, під ч, 
нію щораз далі, тероризуючи 02 Ha< hH East

ЧІІН.

Окотальом і Анапі, в північній Місцева влада розпочала ска
жений атак на робітничі орга-' 
нізацП й бойових робітників 
у Монтреалі. Капіталістична 
кляса концентрує всі свої сили

Звідомлення до військової І СИНКЛЕР ЛУ1С ПОЇДЕ ДО
РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ.

вадді.кватнрн кажіть, що атак пов
станців був виконаний під про
водом Мігуеля Ортеза, поміч 
пика Августіна Сандіна, про-1 
відника нікарагванських пов
станців.

Друга депеша каже знову, М. ГОРКИИ ЗА ВИЗНАННЯМ 
що військо за всяку ціну ста- [ 

провідника
СРСР АМЕРИКОЮ.

зловитирається
повстання, бо як довго він 
остає на волі, повстання може 
знову вибухнути кожної хвилі.

СОРЕНТО, Італія, 27 грудня. 
— Американські кореспонденти 
відвідали тут учора російсько
го письменника Максима Ґор- 
кого, який заявив у розмові,

проти робітничого дитячого 
руху.' Шкільна влада, оруддя 
капіталістичної кляси," прова
дить кампанію переслідування 
й дискримінації робітничих ді
тей, що належать до своєї кля-

ВіЛськові звідомлення ка
жуть, що підчас сутички вбито 
Ц -бх повстанців і іцо наймен
ше чотнрох поранено.

Атак наступив, коли амери
канська патроли з десятьох 
жовнірів направляла недавно 
збудовану телефонічну лінію. 
Боротьба тревала дві годині, 
поки всі'американські жовніри 
не були вбиті або поранені.

В пошукуванні за повстанця
ми, які знищили американську 

• патролю, вислано військо, яке 
перешукує тепер горбки й 
джунглі коло Ачуапи, де від-

В КОПАЛЬНЯХ ПІВДЕННОЇ ВАЛІЇ ВИЙШЛО ;що :іл>-”' повинні 
НА СТРАЙК 160,000 майнЕрів

до Америки, Горкий відповів, 
що не має найменшої охоти 
туди їхати.

1,300 УБИТИХ ВУЛЬКАНОМ.
БАТАВІЯ, Ява, 29 грудня. — 

Останні підрахунки виказують, 
що підчас вибуху вулькану 
Мерапі близько два тижні тому 
загинуло 1,300 людей. В до
датку до убитих, кількасот 
осіб е загублених. 3_дудь*ййу 
далі випливає пісок і лява, але 
життя людське не е тепер за- 
грожене, бо цілу околицю сва
ксовано

КАРДІФ. Валін, 1-го січня.-- 
У вугільних копальнях півден
ної Валії розпочався сьогодні 
генеральний страйк майнерів. 
На страйк вийшло 150,000-ро
бітників, а з тими, що були 
без праці попередньо, загальне 
число непрацюючих майнерів 
виносить около 230,000.

Рівночасно

сової організації.уряд робить старання закінчи
ти страйк і з цією метою скли
кає в суботу мітінг консіліей- 
шен борду південної Валії, на 
якім будуть взяті під увагу до
магання й нретенсії обидвох 
сторін.

КАРДІФ, Валія, 3 січня. — 
Мітінг консіліейшен борду, що 
старався привести до закінчен

ня страйку майнерів у півден
ній Валії, розбився сьогодні, 
коли майнері відкинули пропо
зицію власників копалень що
до полагодження страйку. (Де
пеша не каже, яка це була про
позиція.)“робітничий”
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